



నా సినిమాలను డబ్ చేయొద్దు..

రాజమౌళి మహాకావ్య ప్రాజెక్ట్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమా కోసం మహాకావ్య చాలా ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇంటర్వ్యూలో మహాకావ్య కథానాయకుడిగా రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఓ భారీ ప్రాజెక్ట్ రూపొందించనున్న పంగతి తెలిసింది. గా ఇది ప్రచారంలో ఉంది. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు దీనికి సంబంధించిన అధికారిక అవైడెన్స్ రావడం లేదు. ఈ ప్రాజెక్ట్ మాత్రం ఎప్పుడూ ట్రింకోలోనే ఉంటుంది. అలాగే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఉంటుంది. అలాగే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఉంటుంది. అలాగే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఉంటుంది.

రుమానూనే ఉన్నారు. పండగలకు, మూవీ యూనిట్ లో వాళ్ళ పుట్టిన రోజులకు దీని సుందరిమైనా అవ్వడం ఇష్టం మో అని ఆశపడ్డారు. అయితే రాజమౌళి మాత్రం సినిమాకు సంబంధించిన విషయాన్ని బయటకు రాని యకుండా జాగ్రత్త పడుతున్నారు. సినిమాలో ప్రతి పన్నివే శం పర్సెక్యూట్ చేయవలసిన విషయం చివరకు వెళ్ళవచ్చు.. ఈ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో మరింత తేల్చుకోవాలి. ఆర్ ఆర్ ఆర్ తర్వాత తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం కాబట్టి ఆ అంచనా అను దృష్టిలో పెట్టుకునే ప్రతిదాన్ని ఫ్రాన్స్ చేస్తున్నారు. ఈ కారణంతోనే సినిమా అవైడెన్స్ అలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందని టాక్. ఈ విషయం చివరకి వెళ్ళవచ్చు. అలాగే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఉంటుంది. అలాగే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఉంటుంది.



'పుట్టినరోజు వేళ పోస్టర్ల సందడి

'భీష్మా నాయక్', 'బంబసార' లాంటి విజయవంతమైన చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది కథానాయిక సంయుక్తా మేనన్. ప్రస్తుతం చేతి నిండా సినిమాలతో తీరిక లేకుండా గడుపుతున్న ఈ భామ.. 'భీష్మా నాయక్', 'బంబసార' లాంటి విజయవంతమైన చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది కథానాయిక సంయుక్తా మేనన్. ప్రస్తుతం చేతి నిండా సినిమాలతో తీరిక లేకుండా గడుపుతున్న ఈ భామ.. శర్వాంగంలో ఓ చిత్రంలో నటిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. రామ్ అబ్దురాజు దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మరోవైపు కథానాయకుడు బెల్లం-

కొండ సాయి శ్రీనివాస్ ప్రధాన పాత్రలో లుధీర్ బైరెడ్డి తెరకెక్కిస్తున్న 'బిఎస్ఎస్ 12(వర్సింగ్ టైటిల్)లోనూ నటిస్తుంది. దీంతో పాటు నిఖిల్ హీరోగా నటిస్తున్న 'స్వయంభూ' చిత్రంలోనూ ఈమె కథానాయిక. ఈ పాస్ ఇండియా చిత్రాన్ని భరత్ కృష్ణమూలాల తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ మూడు సినిమాల చిత్రీకరణలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. బుధవారం సంయుక్త పుట్టినరోజు. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రాల్లోని ఆమె పాత్రను పరిచయం చేస్తూ.. పోస్టర్లను పంచుకున్నాయి చిత్రబృందాలు.

ఓటీటీలోకి 'మిస్టర్ బచ్చన్'



ఎన్నో అంచనాల మధ్య గత నెల ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి బోర్లా పడిన చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. హాంకీ శంకర్ దర్శకత్వంలో మాస్ మహారాజు రవిశేష, భాగ్యలక్ష్మి బోర్లా జంటగా నటించిన ఈ సినిమా ఈ రోజు 12 నుంచి ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. ఎన్నో అంచనాల మధ్య గత నెల ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి బోర్లా పడిన చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్' హాంకీ శంకర్ దర్శకత్వంలో మాస్ మహారాజు రవిశేష, భాగ్యలక్ష్మి బోర్లా జంటగా నటించిన ఈ సినిమాను పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్ లో టీ.జి.వి.శ్యాంప్రసాద్ నిర్మించారు. 2018లో అజయ్ దేవగన్ ఓ హీరోగా హిందీలో 'సూపర్ హిట్' అయిన రైడ్ చిత్రాన్ని క్యాన్వాస్ మార్కులు చేసి తెలుగులో రీమేక్ చేశారు. సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం నుంచి ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన ఆఫ్ఫీట్లు, పాటలు, ప్రచార కార్యక్రమాలు సినిమాపై బాగా హైప్ తీసుకు రాగా డియేట్ లోకి వచ్చి తీవ్రంగా నిరాశ పర్చింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమా ఈ రోజు (గురువారం, 12) నుంచి ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. కథ విషయాలికి వస్తే.. ఓ నిజాయితీ అధికారి, అవిని అతి ఎంపీ మధ్య జరిగే క్యాట్ అండ్ మౌస్ గేమ్ ఈ చిత్రం. రాజకీయంగా అందరినీ శాసించే

క్రూరుడు, అధికారులని ఓ రేంజీలో భయపెట్టే ఎంపీ ముత్యం జగ్గయ్య జగపతి బాబు ఇంటిపై నిజాయితీ గల అధికారి బచ్చన్ రైడ్ కు వెళతాడు. ఈ క్రమంలో బచ్చన్ ఆ ఇంట్లో రైడ్ చేయగలిగాడా, అక్కడ అతనికి ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయోనే కథ. అదే సమయంలో తన ఊరిలో ఓ మార్కెట్ అమ్మాయిలో బచ్చన్ ప్రేమ వ్యవహారం, సత్య కామెడీ ట్రాక్ ఇంకా ఓ నాలుగైదు క్యారాక్టర్లు చుట్టూ సినిమా సాగుతుంది. ఇప్పుడీ సినిమా నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. అయితే.. సినిమా అంతా మొదటి నుంచి చివరి వరకు రవిశేష మయంగా కనిపిస్తుంది. ప్రేక్షకులు రవిశేషను ఎలా చూడాలనుకుంటారో దర్శకుడు అలానే చూపించాడు కూడా. కానీ ఆయన క్యా రెక్టర్ ముందు ఇతర పాత్రలన్నీ తేలిపోయాయి. ఉన్నంతలో భాగ్యలక్ష్మి అందం, అమాయకపు నటన, పాటల్లో ఒకటోసిన గ్లామర్, డ్యాన్స్ పెద్ద ఎన్నెడ. ఆ తర్వాత సత్య కామెడీ ఫస్టాఫ్ నుంచి అంతా చాలా బలాన్ని చేకూర్చింది. సినిమా డియేట్ లో చూడని వారు, ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా ఈ 'మిస్టర్ బచ్చన్' మూవీని ఒక్కసారి చూసేయవచ్చు.

నెహ్రూజీ గురించి రకుల్ మాట్లాడారు. దానివల్ల పలు అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు వెల్లడించారు. ఇంటర్వ్యూలో నెహ్రూజీ (బంధుప్రీతి).. ఈ పదం సినిమా రంగంలో ఎక్కువగా వినిపిస్తుంటుంది. తమ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న నటులకు తరచూ దానిపై ప్రశ్న ఎదురవుతుంటుంది. అలాగే నటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ దీనిపై స్పందించారు. ఎలాంటి సినిమేషన్ లో లేకుండా పరిశ్రమకు వచ్చిన రకుల్.. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. కానీ, తన కెరీర్ లో నెహ్రూజీ కారణంగా ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు అలాగే తెలిపారు. ఏ విషయం గురించైనా నిర్దోహమాటంగా మాట్లాడే రకుల్.. బంధుప్రీతిపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'ఇండస్ట్రీలో నెహ్రూజీ ఉన్నమాట వాస్తవం. నేను దీని కారణంగా అవకాశాలు కోల్పోయాను. అవి నాకు దక్కలేదని బాధ పడలేదు. ఆ సినిమాలు నన్ను ఉద్దేశించినవి కాదని ముందుకు సాగాను. నా తండ్రి సైన్యంలో పనిచేసేవారు. ఆయన సలహాలు, అనుభవం నాకు ఎన్నో నేర్పాయి. చిన్నప్పటి నుంచి గురించి ఆలోచించను. అవకాశాలు కోల్పోవడం జీవితంలో ఓ భాగం. నాకు దక్కనివాటి గురించి ఆలోచించి సమయం వృధా చేసుకోను. ఏం చేస్తే నేను వ్యక్తిగతంగా ఎదుగుతానో దానిపై త్రుప్త పెడతాను. ఒక స్టార్ కిడ్ కు లభించినంత సులభంగా మిగతా వారికి ఛాన్స్ లు రావు. అదంతా వారి తల్లిదండ్రుల కష్టం' అని రకుల్ వివరించారు.



ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయా